Nr sprawy: RRG.271.2.16.2022 Kisielice, dnia 25.07.2022

Strona internetowa prowadzonego postepowania

Dotyczy: postepowania o udzielenie zamodwienia publicznego prowadzonego w
trybie podstawowym na Remont i przebudowa budynkéw Zespotu Szkét w

Kisielicach wraz z zagospodarowaniem terenu

Zgodnie z art. 284 ustawy z dnia 11 wrzes$nia 2021 r.- Prawo zaméwien publicznych
(t. Dz. U. z 2021, poz. 1129 ze zm.) Zamawiajgcy udziela wyjasnien do ww.

postepowania.

Odpowiedz udzielona przez Zamawiajgcego zmieniajgca lub uzupetniajgca zapisy
dokumentacji przetargowej stanowi integralng czes¢ SWZ i staje sie wigzaca i

nadrzedna w stosunku do pierwotnych zapisow SWZ.

Pytanie nr 1:

Zwracam sie z zapytaniem o zmiang SWZ w zakresie pfatnosci na okresy

rozliczeniowe 1 x na miesigc.
Odpowiedz:

Zamawiajgcy nie wyraza zgody na rozliczenie 1 raz na miesigc, zadanie
dofinansowane jest z Rzgdowego Funduszu Inwestycji Strategicznych Polski tad.

Pytanie nr 2:

Czy zamawiajgcy przewiduje "Cesje" - przeniesienie wierzytelnosci np na Instytucje
finansujgcg?

Odpowiedz: Zamawiajgcy nie przewiduje przeniesienia wierzytelnosci na Instytucje
finansujgcg (zgodnie z wytycznymi instytucji dofinansowujgcej).
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